

「専門医がリードする 小児感染症ケースカンファレンス」

(1 版 1 刷) 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『専門医がリードする 小児感染症ケースカンファレンス』(1 版 1 刷) の一部の流通商品につきまして以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

Contents viii ページ 4・6

【誤】

- 4 顔色が悪い，息をとめる……………鳥巢浩幸
6 頭が痛い 2 ……………磯部菜摘，鳥巢浩幸

【正】

- 4 顔色が悪い，息をとめる……………磯部菜摘，鳥巢浩幸
6 頭が痛い 2 ……………鳥巢浩幸

37 ページ 所見 1 行目

【誤】

血圧 10/60 mmHg

【正】

血圧 100/60 mmHg

2016 年 4 月現在